
2009.9.30 対象者数： 5854名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 57.2 23.8 14.7 2.6 1.6 791 5063 4.33
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 54.0 25.1 14.8 4.0 2.2 134 5720 4.25
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 60.3 22.5 11.8 3.5 2.0 94 5760 4.36
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 37.4 29.1 23.1 7.2 3.2 275 5579 3.90
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 37.2 31.3 20.7 7.4 3.4 178 5676 3.92
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 49.5 24.4 18.9 4.7 2.5 532 5322 4.14
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 45.7 19.3 22.7 4.2 8.0 2521 3333 3.90
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 55.8 21.4 17.0 3.4 2.4 1190 4664 4.25
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 46.9 28.2 18.1 4.2 2.6 229 5625 4.13
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 48.6 22.6 15.3 8.3 5.3 4396 1458 4.01
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 52.0 26.5 15.8 4.0 1.7 4365 1489 4.23
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 48.6 23.9 16.5 7.5 3.5 4459 1395 4.07
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 69.7 17.9 9.2 2.0 1.2 4437 1417 4.53

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。
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2009.9.30 対象者数： 1525名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 55.4 23.5 16.5 2.9 1.6 266 1259 4.28
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 53.6 25.4 14.3 4.1 2.6 50 1475 4.23
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 60.0 20.0 12.3 4.5 3.3 32 1493 4.29
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 38.3 27.8 23.6 6.8 3.6 96 1429 3.90
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 33.5 31.7 21.8 8.5 4.5 69 1456 3.81
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 57.3 20.3 16.9 2.9 2.6 235 1290 4.27
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 36.0 15.5 25.3 5.2 18.0 758 767 3.46
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 57.7 20.4 17.0 2.6 2.2 385 1140 4.29
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 44.9 26.6 19.5 4.8 4.2 80 1445 4.03
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1518 7 5.00
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1519 6 5.00
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1518 7 5.00
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 85.7 0.0 14.3 0.0 0.0 1518 7 4.71

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

2009年度　前期

1 2   Ｂ．教養（教養、外国語、保健体育）
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2009.9.30 対象者数： 1884名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 54.8 24.3 16.6 2.5 1.8 294 1590 4.28
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 50.8 25.8 16.9 4.4 2.1 64 1820 4.19
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 55.7 25.4 13.7 3.8 1.4 48 1836 4.30
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 35.6 28.7 24.9 6.8 4.0 116 1768 3.85
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 33.9 30.0 23.5 8.7 4.0 85 1799 3.81
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 46.4 25.3 20.9 4.8 2.6 185 1699 4.08
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 44.7 18.6 25.5 4.4 6.8 865 1019 3.90
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 55.0 22.0 17.9 3.3 1.7 434 1450 4.25
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 42.7 28.7 21.5 4.5 2.6 103 1781 4.04
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 49.9 24.1 15.8 6.4 3.8 1511 373 4.10
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 46.2 28.6 19.4 4.0 1.9 1507 377 4.13
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 44.3 24.3 21.4 5.7 4.3 1534 350 3.99
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 63.4 22.3 12.1 1.7 0.6 1521 363 4.46

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

2009年度　前期

1 2   Ｃ．専門教育科目　学部共通
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2009.9.30 対象者数： 505名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 58.2 21.9 15.0 3.4 1.5 31 474 4.32
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 55.3 24.1 16.1 3.2 1.4 2 503 4.29
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 64.1 19.4 13.1 2.4 1.0 1 504 4.43
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 41.0 27.5 22.9 6.0 2.5 25 480 3.99
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 39.7 29.1 21.8 7.2 2.2 4 501 3.97
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 51.1 22.5 20.2 4.3 1.9 39 466 4.17
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 47.4 20.4 24.2 3.9 4.2 220 285 4.03
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 57.5 18.8 17.8 2.9 3.1 89 416 4.25
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 49.6 27.6 17.6 4.6 0.6 5 500 4.21
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 505 0 0.00
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 505 0 0.00
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 505 0 0.00
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 505 0 0.00

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

2009年度　前期

1 2   Ｄ．専門教育科目　産業（もの）デザイン学科共通 [講義]
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2009.9.30 対象者数： 448名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 67.2 19.8 9.9 2.7 0.5 43 405 4.50
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 61.6 23.1 10.3 3.8 1.1 3 445 4.40
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 70.0 19.3 7.6 2.7 0.4 2 446 4.56
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 40.0 34.2 18.1 5.9 1.8 6 442 4.05
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 47.3 33.6 15.0 3.1 0.9 2 446 4.23
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 46.6 29.8 15.0 6.3 2.2 2 446 4.12
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 57.6 23.9 12.7 3.6 2.2 172 276 4.31
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 57.0 23.9 13.7 4.2 1.2 46 402 4.31
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 56.7 29.7 9.8 3.2 0.7 7 441 4.39
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 53.6 22.7 13.3 6.6 3.8 56 392 4.16
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 59.7 22.7 12.2 3.9 1.5 39 409 4.35
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 55.9 22.7 12.8 6.1 2.4 74 374 4.24
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 73.7 16.2 7.2 1.9 1.1 71 377 4.60

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

2009年度　前期

1 2   Ｅ．専門教育科目　産業（もの）デザイン学科共通 [演習・実習]

評定
平均

回答率　（％）

区分名
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回答3 4 5

有効
回答

長岡造形大学　区分別集計結果表
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2009.9.30 対象者数： 539名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 57.5 22.7 14.9 3.3 1.6 29 510 4.31
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 55.2 23.9 16.4 2.8 1.7 3 536 4.28
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 61.3 20.6 13.4 3.0 1.7 1 538 4.37
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 39.5 28.0 23.6 6.2 2.7 22 517 3.95
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 40.1 29.7 21.5 6.0 2.8 3 536 3.98
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 50.8 22.1 20.9 4.2 2.0 37 502 4.16
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 47.1 21.1 25.1 3.1 3.7 212 327 4.05
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 55.7 19.8 18.0 3.4 3.1 94 445 4.22
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 50.3 27.6 16.7 4.3 1.1 6 533 4.22
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 539 0 0.00
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 539 0 0.00
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 539 0 0.00
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 539 0 0.00

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

2009年度　前期

1 2   Ｈ．専門教育科目　視覚デザイン学科共通 [講義]
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2009.9.30 対象者数： 652名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 67.9 19.7 10.5 1.4 0.5 22 630 4.53
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 62.2 23.7 10.6 2.6 0.9 1 651 4.44
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 68.5 20.6 8.9 1.5 0.5 2 650 4.55
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 38.1 31.7 22.6 6.1 1.6 9 643 3.99
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 47.3 34.5 14.8 2.9 0.5 3 649 4.25
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 49.4 27.3 16.5 5.1 1.7 8 644 4.18
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 58.3 18.6 18.0 2.9 2.2 196 456 4.28
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 57.6 20.4 15.5 4.4 2.1 44 608 4.27
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 54.9 30.3 11.7 2.6 0.5 2 650 4.37
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 47.9 23.1 16.1 8.7 4.2 76 576 4.02
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 55.6 25.1 14.3 4.4 0.7 58 594 4.30
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 48.1 25.3 16.9 7.7 2.1 78 574 4.10
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 76.2 14.5 7.0 1.9 0.3 80 572 4.64

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

2009年度　前期

1 2   Ｉ．専門教育科目　視覚デザイン学科共通 [演習・実習]

評定
平均

回答率　（％）

区分名

無効
回答3 4 5

有効
回答

長岡造形大学　区分別集計結果表

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

区分平均 全科目平均

設問９"満足度"のグラフ（区分別）

満足した
やや満足した
どちらともいえない
あまり満足しない
満足しない



2009.9.30 対象者数： 33名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 56.7 30.0 13.3 0.0 0.0 3 30 4.43
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 56.3 31.3 12.5 0.0 0.0 1 32 4.44
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 66.7 27.3 6.1 0.0 0.0 0 33 4.61
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 45.2 35.5 19.4 0.0 0.0 2 31 4.26
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 42.4 33.3 24.2 0.0 0.0 0 33 4.18
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 50.0 36.7 13.3 0.0 0.0 3 30 4.37
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 58.8 23.5 17.6 0.0 0.0 16 17 4.41
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 69.6 17.4 13.0 0.0 0.0 10 23 4.57
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 60.6 24.2 15.2 0.0 0.0 0 33 4.45
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33 0 0.00
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33 0 0.00
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33 0 0.00
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33 0 0.00

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

評定
平均

回答率　（％）

区分名

無効
回答3 4 5

有効
回答

2009年度　前期

1 2   Ｊ．専門教育科目　美術・工芸学科[講義]

長岡造形大学　区分別集計結果表

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

区分平均 全科目平均

設問９"満足度"のグラフ（区分別）

満足した
やや満足した
どちらともいえない
あまり満足しない
満足しない



2009.9.30 対象者数： 483名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 49.0 29.3 14.9 4.4 2.4 73 410 4.18
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 48.3 29.3 15.0 4.6 2.7 9 474 4.16
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 57.4 24.7 9.4 4.4 4.0 6 477 4.27
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 33.7 29.9 22.4 10.9 3.2 14 469 3.80
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 32.7 32.9 21.4 8.1 4.9 12 471 3.80
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 44.8 25.8 22.3 5.1 2.0 34 449 4.06
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 41.1 23.2 21.9 5.0 8.9 181 302 3.82
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 47.8 24.7 20.3 3.6 3.6 123 360 4.09
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 42.6 28.4 20.3 4.8 3.9 21 462 4.01
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 483 0 0.00
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 483 0 0.00
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 483 0 0.00
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 483 0 0.00

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

2009年度　前期

1 2   Ｌ．専門教育科目　環境（建築・環境）デザイン学科共通 [講義]

評定
平均

回答率　（％）

区分名

無効
回答3 4 5

有効
回答

長岡造形大学　区分別集計結果表

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

区分平均 全科目平均

設問９"満足度"のグラフ（区分別）

満足した
やや満足した
どちらともいえない
あまり満足しない
満足しない



2009.9.30 対象者数： 315名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 48.9 32.1 13.7 2.7 2.7 53 262 4.22
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 44.6 24.7 19.9 6.1 4.8 3 312 3.98
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 53.4 28.3 13.2 2.9 2.3 4 311 4.28
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 30.0 29.0 25.5 10.6 4.8 5 310 3.69
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 36.5 31.3 20.0 8.4 3.9 5 310 3.88
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 32.5 26.9 23.0 12.1 5.6 10 305 3.69
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 46.9 26.3 20.7 4.2 1.9 102 213 4.12
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 44.9 24.8 19.0 4.0 7.3 41 274 3.96
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 41.8 32.4 17.3 5.2 3.3 9 306 4.04
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 38.1 22.1 16.4 12.7 10.7 71 244 3.64
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 40.5 30.8 19.8 4.5 4.5 68 247 3.98
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 43.4 22.6 15.9 11.5 6.6 89 226 3.85
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 59.7 21.5 11.6 3.4 3.9 82 233 4.30

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

2009年度　前期

1 2   Ｍ．専門教育科目　環境（建築・環境）デザイン学科共通 [演習・実習]

評定
平均

回答率　（％）

区分名

無効
回答3 4 5

有効
回答

長岡造形大学　区分別集計結果表
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1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

区分平均 全科目平均

設問９"満足度"のグラフ（区分別）

満足した
やや満足した
どちらともいえない
あまり満足しない
満足しない



2009.9.30 対象者数： 52名

1  この授業に関して、シラバス（授業科目概要）の表記は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 80.0 15.6 4.4 0.0 0.0 7 45 4.76
2  授業の進め方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 74.5 13.7 5.9 5.9 0.0 1 51 4.57
3  教員の声の大きさや話し方は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 86.5 7.7 5.8 0.0 0.0 0 52 4.81
4  授業や課題のレベルは自分にとってどの程度でしたか。 合っていた[1→5]合っていなかった 67.3 20.4 6.1 6.1 0.0 3 49 4.49
5  授業の内容をよく理解できましたか。 はい[1→5]いいえ 59.6 28.8 7.7 3.8 0.0 0 52 4.44
6  宿題や課題の量は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 74.4 17.9 7.7 0.0 0.0 13 39 4.67
7  本学図書館に、この授業で必要とした図書・資料はありましたか。 はい[1→5]いいえ 58.6 13.8 17.2 6.9 3.4 23 29 4.17
8  授業に必要な施設の機器備品は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 74.4 12.8 10.3 2.6 0.0 13 39 4.59
9  授業指導内容の満足度はどの程度でしたか。 満足した[1→5]満足しない 72.0 16.0 12.0 0.0 0.0 2 50 4.60
10  授業に必要な施設の利用時間は十分でしたか。 はい[1→5]いいえ 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 46 6 4.67
11  作業手順の指導は適切でしたか。 はい[1→5]いいえ 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 46 6 4.50
12  個人として必要な用具、材料等は容易に入手できましたか。 はい[1→5]いいえ 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 46 6 4.83
13  安全面について充分な配慮がされていましたか。 はい[1→5]いいえ 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 46 6 4.67

※ 「無効回答」とは、無記入、記入ミス、もしくは [0 わからない] を回答したもの。
※ ｢評定平均」とは、質問項目毎に「無記入、記入ミス、0回答」を除く有効回答データについて、

「1」　→5点、　「2」　→4点、　「3」　→3点、　「4」　→2点、　「5」　→1点として各点を与え、平均を算出したもの。

2009年度　前期

1 2   Ｎ．大学院

評定
平均

回答率　（％）

区分名

無効
回答3 4 5

有効
回答

長岡造形大学　区分別集計結果表
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5.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

区分平均 全科目平均

設問９"満足度"のグラフ（区分別）

満足した
やや満足した
どちらともいえない
あまり満足しない
満足しない
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